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-SİRKÜLER- 
 
KONU: GELİR VERGİSİ KANUNUNUN 94 ÜNCÜ MADDESİNDE YER ALAN TEVKİFAT 
NİSPETLERİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 
 

1- ELEKRONİK TİCARET HİZMET SAĞLAYICILARINA YAPILAN ÖDEMELERDE % 1 
STOPAJ GETİRİLMİŞTİR. 
 

22/12/2024 tarihli Resmi Gazetede 9284 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yayımlanmıştır. Bu 
Karar ile elektronik ticaret hizmet sağlayıcılarına yapılan ödemeler için % 1 oranında stopaj 
yapmak zorunluluğu getirilmiştir. Karar metni şu şekildedir: 
 
“23/10/2014 tarih ve 6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun 
hükümlerine göre aracı hizmet sağlayıcılarının ve elektronik ticaret aracı hizmet 
sağlayıcılarının, mezkur Kanun kapsamındaki faaliyetleri dolaysıyla hizmet sağlayıcılarına 
ve elektronik ticaret aracı hizmet sağlayıcılarına yaptıkları ödemelerden % 1.” 
 
Bu Karar 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe girecektir. 
 

2- KÂR DAĞITIMINA BAĞLI STOPAJ ORANLARI % 10’DAN %15’E ÇIKARILIMIŞTIR. 
 
22/12/2024 tarihli Resmi Gazetede 9286 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yayımlanmıştır. Bu 
Karar ile kâr dağıtımına bağlı stopaj oranları %10’dan % 15’e çıkarılmıştır. Karar yayım 
tarihi olan 22/12/2024 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
 
9286 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 2009/14592, 2009/14593 ve 2009/14594 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararlarında değişiklik yapılmıştır.  
 
Bilindiği üzere Gelir Vergisi Kanunu’nun 94’üncü ve Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 15 ve 
30’ncu maddeleri ile kâr dağıtımları vergiye tabi tutulmuştur. Kârın sermayeye eklenmesi 
kâr dağıtımı sayılmaz. Bu kanun hükümlerinde uygulanacak vergi oranı yer almakla 
birlikte, oranın yeniden tespiti konusunda Cumhurbaşkanı yetkili kılınmıştır.  
 
Daha önce %15 olarak uygulanmakta olan kâr dağıtımına bağlı stopaj oranları 21/12/2021 
tarihli Cumhurbaşkanı Kararı (4936) ile % 10’a indirilmişti. Bu defa 9286 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 22/12/2024 tarihinden geçerli olmak üzere %15’e çıkarılmıştır. 
 
Daha detaylı bilgiye ihtiyaç duyulması halinde lütfen bizimle temasa geçiniz. 
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